

冯春社区的片警叫魏霞 大家为啥喊她“冯警官”？



冯春社区警务

河南郑州 <http://weibo.com/fengchun110>
关注 552 | 粉丝 1208 | 微博 2303

+ 加关注

她是一名作家 出版了《社区警务小百科》

当你想去派出所入户口、开证明、办居住证时，你知道需要什么手续、什么程序吗？遇到这个问题，大部分朋友首先想到的是向派出所的民警打电话或者当面咨询，或者上网查资料。不过，二七区冯春社区的居民有了一本《社区警务小百科》，这里的群众再办事儿，就不需要那么麻烦了，直接在小册子里查阅，就可以得到非常详细的答案。《社区警务小百科》是洁云路派出所冯春社区警务室的民警魏霞编辑整理的。她根据一年来的工作情况，把群众日常办理的各种业务汇总，编写了《社区警务小百科》。册子内有警务室简介、社区民警简介、户政办理指南、居住证办理指南、证明开

具指南、边境证办理指南、治安防范常识、消防知识和常用电话等内容。

为了使内容实用、易于接受，她向专业岗位同事请教，对册子的内容、表达方式都进行了多次修改，这本册子是她自己利用休息时间耗时近两个月才整理好的。在册子初稿编写好后，她拿着稿子让辖区的老年人先看，看不懂就修改，直到大家能看明白了才满意。她还在每个小区、单位悬挂张贴了提示指引警务公示栏，让居民路过门口时一眼就能看到《社区警务小百科》的存放位置，便于查阅。

昨天，魏霞为各小区发放了《社区警务小百科》，大家都争着要，在小区内引起了不小的轰动。

她是一名侦探 苦守半个月，逮住了偷车贼

郑州六十二中校内地方小，学生自行车在学校门口周边停放，因存放无序，经常发生被盗丢失情况。

针对这一情况，她一方面配合学校增设监控，增派看管人员，另一方面协调巡防队，加强附近区域的巡逻，在学生上学、放学期间进行守护。

同时，她还主动到学校进行宣讲，加强学生的安

全防范教育，提醒有序存放，锁好车辆。

今年4月份，经过半个月的艰苦守候，她将一名再次到学校盗窃自行车的嫌疑人抓获，并与同事一起捣毁了一个盗销一条龙的违法犯罪团伙，追回自行车7辆。

通过她的努力，郑州六十二中学生自行车被盗案件从高发、多发降至现在的零发案。

她是一名交警 放学时，她护送孩子过马路

魏霞随身携带的物品中有白手套、哨子，下社区时如果遇到学校放学，她就会停下来，护送学生过马路。

魏霞和很多孩子成了好朋友，孩子们有什么心里话都愿意找他们崇拜的警官讲一讲，有的还经常给魏警官写信。

有一个孩子很调皮，受电影情节的影响，理想是当黑社会的小头头，并和小同学拉帮结派，经常打架。

发现情况后，魏霞和学校一起，通过和这个孩子交朋友、谈心，使这个孩子的理想转变为成为特警，并开始努力学习，成绩进步很快。

她是一名播报员 通过各种渠道，为居民带去安全和快乐

在了解民意、服务民生上，除了善于运用传统的服务群众方法外，魏霞充分发挥新兴媒体微博的作用，在新浪开通“冯春社区警务”微博，以快乐、亲民的阳光形象深得网友喜爱。

她自设的“冯春提醒”、“冯春播报”、“冯春咨询”、“发现冯春人”、“小警察的小开心儿”等话题受到了粉丝们的追捧，并且借助微博的力量，为社区工作解决

难题。

今年夏天，某个小区的楼上楼下两家住户因空调噪声发生纠纷，多次报警，双方互不相让，多次调解不成。魏霞将此事发布到微博上，本意是劝导其他朋友在处理邻里关系时互谅互让，不料被一家电器公司的师傅看到后，非常体谅她的辛苦，就免费修好了空调，两家住户也握手言和。

全市近200家重点单位 设立消防控制室

11月22日上午，市政府组织近200家重点单位，就贯彻落实《国务院关于加强和改进消防工作的意见》进行部署。会议要求各重点单位，认真查找消防安全管理中存在的不足和差距，狠抓“四个能力”建设，规范消防控制室管理，切实提升火灾防控能力。

郑州消防支队长邢明典指出，社会单位是消防安全的责任主体，要严管细训，全面提升“四个能力”。他形象地比喻说，消防设施就像人的免疫系统，在消防控制室这个神经中枢的准确指挥下才能有效运行。各单位要以消防控制室规范化建设为契机，做好设施、制度和人员的有机结合，以点带面地做好消防管理工作。要认清形势，切实做好冬季防火。当前正值冬季，气候干燥，大风天气增多，各类致灾因素增加，火灾形势非常严峻，稍有不慎极易发生大的火灾事故。要严格落实用火、用电、用油、用气等防火安全管理制度，结合自身情况开展有针对性的大排查，全面提升自身防范火灾和抗御火灾的整体能力。

记者 周炜卿 通讯员 唐爱军

“你的包裹里有毒品” 接到电话，升级银行卡 卡里的钱不见了

10月20日，市民张某接到个电话，然后根据电话的提示操作，结果银行卡上的4600多元钱被转走了。

当天上午，张某接到电话，得知自己有一个从云南寄来的包裹。就在他猜测包裹的来路时，“邮局”告诉他包裹里有毒品和一张银行卡。

张某当即蒙了。对方告诉他，遇到这种情况，他必须得跟“禁毒大队”联系，说明包裹的详细来源。

张某赶紧拨打“邮局”提供的禁毒大队的电话号码。解释一番后，对方说他的身份证应该是被毒贩套用了，他需要立即升级自己的银行卡。

张某拨打了对方提供的银联公司的电话，“银联公司工作人员”让他到ATM自动取款机上按照语音提示进行操作。当他根据提示将卡升级后，查询余额时突然发现，卡里的4600多元钱没有了。

警方通过调取大量的电子信息，最终将犯罪嫌疑人锁定在福建，11月5日，将3名犯罪嫌疑人抓获。

3人交代，今年8月以来使用同样手段先后作案得手20多起，诈骗山东、河南等地受害人现金20余万元。

记者 刘德华



11月21日中午，在航海东路与四港联动交叉口东南方向，一辆汽车的车头忽然起火，经开发区消防中队很快赶到现场，将大火扑灭。

汽车着火本不罕见，但是，大火被扑灭后的现场却让在场所有人都大吃一惊。



忘拉手刹没摘挡 着火汽车自己跑了十几米

大火被扑灭后，现场燃烧过的灰烬上赫然呈现出两道明显的轮胎印，轮胎印正是起火汽车轧过去的，汽车右前轮胎陷在一个深约35厘米的土坑里。

周围居住的市民很快通知了车主。

看到现场情况，车主李先生一头雾水地说：“三天前，我明明是将车停在距离着火现场十几米外的空地上，实在是不明白车子怎么会无缘无故跑到了这里？”

据公安部门现场调查取证，汽车后边并无脚印，车身也没有任何指纹等人为触碰过的痕迹，车门紧锁，也没有被撬过的迹象，所以可以排除人力

移动汽车的可能。

这着了火的汽车没人启动咋会自己跑了十几米呢？

正当调查人员百思不得其解的时候，一位从事汽修工作多年的工人告诉调查人员，驾驶员停车时如果没拉手刹，没摘下挡位，汽缸遇到火，很可能被点燃，从而带动汽车的驱动系统，这样汽车自己就会往前走。

调查人员当即打开车门，发现车内的手刹果真没拉，而且挡位也在3挡上。

目前，汽车起火的原因正在进一步调查之中。

记者 周炜卿
见习记者 施杨 通讯员 司徒鹏 文/图

郑州中大肝病专科医院
肝病 丙肝
肝硬化 腹水
 电话：0371-5568 5568 地址：郑州市城东路东大街交叉口